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Російську мову позбавили захисту в Україні:
Зеленський підписав закон
Леся Лещенко 20:44, 12.06.26 2 хв. 335

Підпишіться на нас в Google

Мова держави-агресора тепер не може користуватися інструментами захисту,
створеними для підтримки мов корінних народів.

Зеленський підписав закон, яким позбавив російську мову захисту в Україні / фото -
t.me/V_Zelenskiy_official
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Ухвалення закону: що відомо

Вас також можуть зацікавити новини:

ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ ПІДТРИМАЙТЕ НАС

 Читати УНІАН в Telegram УНІАН в Google News

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Президент України Володимир Зеленський підписав закон (№4699-IX), яким виключив

російську з переліку мов, до яких в Україні застосовуються положення Європейської хартії

регіональних або міноритарних мов.

Як повідомив голова Верховної Ради Руслан Стефанчук, це важливе рішення для захисту

українського мовного простору та виконання наших європейських зобов’язань.

"Російську мову вилучено з переліку мов, до яких Україна застосовує положення Хартії. Це

справедливе й закономірне рішення. Мова держави-агресора не може користуватися

інструментами захисту, створеними для підтримки мов корінних народів і національних

спільнот", - зазначив він.

Стефанчук підкреслив, що Україна захищає державну мову, поважає мовне й культурне

різноманіття та позбавляє російський імперський вплив привілеїв, якими він роками

зловживав.

"Це рішення – про гідність, справедливість і мовну безпеку України", - додав він.

Як повідомляв УНІАН, у грудні Верховна Рада ухвалила закон про внесення змін до деяких

законів України у зв’язку з оновленням офіційного перекладу Європейської хартії

регіональних або міноритарних мов (№14120). 

Законом було оновлено перелік мов, до яких застосовується відповідний режим підтримки

та особливого захисту, передбачений Хартією.

Документ встановлює, що в Україні положення Хартії будуть застосовуватися до таких мов,

як білоруська, болгарська, гагаузька, кримськотатарська, новогрецька, німецька, польська,

румунська, словацька, угорська, чеська та іврит.

Народний депутат Володимир В’ятрович пояснив, що російська мова більше не захищена в

Україні Європейською Хартією мов. 
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причина геніальна
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безпілотний винищувач, який може нищити
російські "МіГи" і "Су"

18:59 Путін випадково зробив те, що було
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собі – її потрібно фінансувати": 348 млн
податків і системна підтримка війська від
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17:10 РФ шукає нові способи ескалації:
FP оцінило, як Путін може спробувати
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17:10 Заряджають швидше за розетку: 6
найшвидших повербанків 2026 року
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зміна настрою, Близнюкам - вдалі рішення

16:54 Україна залучає дрони-
бомбардувальники для логістики: Business
Insider розкрив деталі

16:53 Угода США з Іраном може
підтримати гривню: аналітик пояснив, що
буде з курсом долара

16:46 Виробник Iris-T хоче перенести
випуск ракет "Фламінго" до Німеччини, –
FT

16:40 Плетенчук пояснив, чому Крим має
стратегічне значення для ударів по РФ

16:37 Один кухонний прилад "з'їдає"
стільки електроенергії, як 65
холодильників разом

16:26 Нацбанк посилив гривню до долара:
офіційний курс валют на понеділок
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